

## اجرای طرح مدیریت چرای دام ۷۰۰ هزار هکتار از مراتع استان

### جامعه

#### ویژگی‌های حادثه کرپلا باعث ماندگاری آن شده است

در حادثه کرپلا خصوصیاتی همچون شهیدشدن ابعادالله علیه‌السلام در راه حق و عدالت و نهراسیدن آن حضرت از مرگ، نهفته است که توجه به این خصوصیات باعث ماندگاری حادثه کرپلا شده است.

حجت‌الاسلام والمسلمین رسول رضایی، امام جمعه موقت گرگان، با بیان این مطلب گفت: برای هدایت مردم دور راه برهان و خطابه وجود دارد که برهان برای همه مؤثر نیست و فقط برای آنهاکه عقلاشن به کمال رسیده تأثیر دارد، اما برای عموم مردم راه خطابه مؤثرتر است.

وی اضافه کرد: بنابراین حادثه کرپلا را باید با خطابه به مردم عرضه داشت و به سبب این خطابه بود که بعد از ۱۳۶۸ سال امام حسین علیه‌السلام ماندگار مانده و همچنان خواهد بود.



رضایی با اشاره به یکی از خطبه‌های امام حسین علیه‌السلام گفت: آن حضرت می‌فرماید دنیا چهره‌اش را نشان داد، از دین چیزی نمانده و از اخلاق، انسانیت و حقیقت دین فقط نام آن باقی مانده و من مرگ را جز سعادت برای خود تصور نمی‌کنم و زندگی کمدان انسان به ظالم دست صلح دهد تا چند صباحی بیشتر زندگی کند، جز ننگ و ذلت نیست، که این سخنان نشان می‌دهد امام علیه‌السلام خود و خانواده‌اش را ذی‌ای خدا و دین کرد تا اسلام واقعی رازنده کند.

وی اظهارداشت: حادثه عاشورا نه تنها در دل شیعیان بلکه در دل همه مسلمانان و حتی جامعه مسیحیت و غیرمسلمان جایگاه خاصی دارد، به گونه‌ای که یک نویسنده مسیحی آن چنان از عاشورا سخن می‌گوید که گویند این سخنان از دل یک بزرگ شیعیه برمی‌خیزد یا حاکم بودایی هند که می‌گوید عزت، شرف و استقلال کشورش را از حاکمانه عاشورا آموخته است.

رضایی در زمینه عزاداری امام حسین علیه‌السلام نیز گفت: عزاداری باید با مسائل شرعی توأم باشد و در اظهار ارادت به پیشگاه مقدس امام علیه‌السلام سعی کنید که مرتکب گناه نشوید.

وی اضافه کرد: مداحان نیز باید توجه داشته باشند که مقتل صحیح، شوم معنادار و حماسی‌ای بخوانند چرا که اشعار مبتذل، گزافه‌گویی یا وارد کردن خرافات، توهین به امام حسین علیه‌السلام است.

به گزارش ایرنا، امام‌جمعه موقت گرگان تأکید کرد: واطنان نیز واقعیت کرپلا را به مردم متعسک کنند و حرفی نگویند که در شأن آن حضرت نباشد.

وی در بخش دیگر سخنان خود به انتخابات مجلس اشاره کرد و گفت: بوش در سفر به خاورمیانه از مردم خواست تا در انتخابات شرکت نکنند که این نشان می‌دهد دشمن با ماهیت انقلابی ما مبارزه می‌کند.

رضایی اضافه کرد: به نامزدهای انتخابات نیز توصیه می‌کنم که از فضایل خود بگویند و دیگران را تحریب نکنند و هواداران نیز آخرت خود را به دنیای دیگران ن فروشند و فقط از یادبندی مسود علاقه خود برقداری کنند.

## شرکت گلستان در نمایشگاه فرصت‌های سرمایه‌گذاری در ایران

استان گلستان در نخستین نمایشگاه فرصت‌های سرمایه‌گذاری در ایران که در جزیره کیش برگزار شد، شرکت کرد.

این نمایشگاه با حضور ۹۱ شرکت و مؤسسه و با هدف معرفی فرصت‌های سرمایه‌گذاری در زمینه‌های گردشگری، صنعت و معدن، کشاورزی، حمل و نقل، ارتباطات، نفت، گاز، آب، برق و انرژی‌های تجدیدپذیر، بر اساس این گزارش، سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گلستان نیز با نمایشگاه فرصت‌های موجود سرمایه‌گذاری و مناطق نمونه گردشگری و تصویری از جاذبه‌های طبیعی و تاریخی موجود، اقدام به معرفی توانمندی‌های گردشگری استان کرده است.

براساس اعلام روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گلستان، توزیع اقلام تبلیغاتی نظیر گلستان، نگارستان ایران و معرفی جاذبه‌های گردشگری گلستان به ۴ زبان انگلیسی و عربی، بخش کاتالوگ، نقشه، کارت پستال و لوح‌فشرده جاذبه‌های گردشگری، یکی دیگر از اقدام‌های انجام‌شده برای معرفی فرصت‌های سرمایه‌گذاری در بخش گردشگری استان بوده است. در غرفه گلستان علاوه بر این، فرصت‌های سرمایه‌گذاری در بخش صنعت و معدن، کشاورزی و سایر موارد از سوی مرکز تشویق و حمایت از سرمایه‌گذاری استان در قالب کتاب و لوح‌فشرده در معرض دید علاقه‌مندان قرار گرفت.

حجم مصوب طرح مدیریت چرای دام اسام ۷۰۰ هزار هکتار است که در مراتع شهرستان‌های گنبد کاووس، کلاله و آق‌قلندر دست‌اجراست.

حمید مصطفی‌لو، رئیس اداره مرتع اداره کل منابع طبیعی استان گلستان با بیان این مطلب گفت: براساس اجرای طرح مدیریت چرای دام و خروج دام در مرتع برابر مدت‌زمان مشخص شده در پروانه چرای کنترل می‌شود. به گفته وی، جلوگیری از ورود دام‌داران غیرذی‌حق به مراتع از دیگر اقدام‌هایی است که در این طرح عمل می‌شود.

## دروازه‌های تاسوعا و عاشورا

# گلستانی‌ها ۵۱۵ هزار سی‌سی خون اهدا کردند



همزمان با ایام تاسوعا و عاشورا حسینی، مردم استان گلستان ۵۱۵ هزار سی‌سی خون به نیازمندان این ماه حیاتی اهدا کردند.

علی اصغر مولانا، مدیرکل سازمان انتقال خون گلستان، با اشاره به استقبال خوب جوانان تصریح کرد: بیشترین تعداد اهداکنندگان خون از شهرستان‌های گرگان و گنبدکاووس بودند. به گزارش ایرنا، مدیرکل سازمان انتقال خون گلستان با قدرتی از حضور گسترده مردم برای اهدای خون تصریح کرد: نذاریان به خون بیابان این مطلب گفت: مردم استان در روزهای تاسوعا و عاشورا حسینی، با حضور محدود نگهبانی و سایر نسبت به این امر خدایندانه اقدام کردند. وی افزود: در این ایام، یکپار و ۳۰ نفر از عازران حسینی با اهدای بخشی از خون خود، این سازمان را یاری رساندن به بیماران تالاسمی، هموفیلی،

دیالیزی و سرطانی کمک کردند. مولانا با اشاره به استقبال خوب جوانان تصریح کرد: بیشترین تعداد اهداکنندگان خون از شهرستان‌های گرگان و گنبدکاووس بودند. به گزارش ایرنا، مدیرکل سازمان انتقال خون گلستان با قدرتی از حضور گسترده مردم برای اهدای خون تصریح کرد: نذاریان به خون بیابان این مطلب گفت: مردم استان در روزهای تاسوعا و عاشورا حسینی، با حضور محدود نگهبانی و سایر نسبت به این امر خدایندانه اقدام کردند. وی افزود: در این ایام، یکپار و ۳۰ نفر از عازران حسینی با اهدای بخشی از خون خود، این سازمان را یاری رساندن به بیماران تالاسمی، هموفیلی،

## گلستان تبه اول پذیرفته شدگان مراکز آموزش عالی دولتی را به دست آورد



استان گلستان در سال تحصیلی ۸۶-۸۵ تبه اول کتوری از نظر متوسط نرخ رشد سالانه در تعداد پذیرفته‌شده‌گان مراکز دولتی آموزش عالی را بدست آورد. رامین رحمانی، رئیس دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان با بیان این مطلب افزود: بر اساس گزارش مرکز ملی آموزش عالی ایران، استان گلستان با ۳۷/۴ درصد رشد، این موفقیت را بدست آورده است. وی اضافه کرد: همچنین این استان با ۲۶/۵ درصد رشد، دارای تبه دوم کتوری از نظر متوسط نرخ رشد سالانه در تعداد دانشجویان مراکز دولتی آموزش عالی است. به گفته رحمانی، از نظر متوسط نرخ رشد سالانه در تعداد فارغ‌التحصیلان مراکز دولتی آموزش عالی، با ۲۴/۳ درصد رشد، دارای تبه سوم کتوری است. به اهداف پیش‌بینی‌شده برای سال تحصیلی ۸۶-۸۵، بوده است.

تعداد مراکز آموزش عالی استان گلستان اعم از دولتی، غیرانتفاعی، آزاد و پیام‌پوست، ۲۲ مورد اعلام شده است.

## مطالعات پراکنده از موانع گردشگری است

فریدون فعالی افزود: با توجه به این که اجرای هر طرح گردشگری در ارتباط تنگاتنگ با اداره‌های کل منابع طبیعی و حفاظت محیط زیست استان است، درصدد هستیم تا با تشکیل جلسات مشترک و کارشناسی در کمیته‌های فنی اهداف مشترک در این بخش دست‌باییم. سرپرست سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان گلستان همچنین در زمینه تقویم نمایشگاهی این سازمان تصریح کرد: براساس تقویم نمایشگاهی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور، استان گلستان از بیست و هفتم تا بیست و نهم فروردین ماه سال آینده در نمایشگاه توانمندی‌های سرمایه‌گذاری استان در جمهوری آذربایجان شرکت خواهد کرد.

ضمانت‌اجرائی بیشتری برخوردار شود. علاوه‌بر همین‌ها با تأکید بر این که این استان از قطب‌های مهم گردشگری کشور است که باید بیشتر از گذشته در معرفی آن کوشید، ادامه داد: گردشگری با توجه به توانمندی‌ها و ظرفیت‌های فراوانی که دارد از حوزه‌های اولویت‌دار این معاونت در استان است. مدیر کارگروه میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان نیز در این جلسه با بیان این که در اعتبارات سال آینده استان بودجه چشمگیری برای طرح‌های گردشگری در نظر گرفته شده گفت: برای رفع تعارض دیگر دستگاه‌ها با طرح‌های بخش گردشگری، کارگروه گردشگری گلستان باید درباره طرح‌های این بخش دقت و اهتمام بیشتری ورزد.

مصطفی‌ای اظهار داشت: طرح مدیریت چرای به دنبال مسکوت ماندن طرح تعادل دام و مرتع، از ابتدای سال ۸۵ در سطح مراتع استان به اجرا درآمده است.

به گزارش ایرنا، در حال حاضر تعداد دام‌های موجود در سطح مراتع استان گلستان ۲۷۵ هزار یوزبک است که با اجرای این طرح، سعی در کاهش این تعداد از دام می‌شود. براساس تصویر جدید ماهواره‌ای، سطح مراتع استان گلستان افزون بر یک میلیون هکتار برآورد شده است.

### انتخابات

#### مشارکت حداکثری مردم موجب ناامیدی دشمنان می‌شود

مشارکت حداکثری مردم در عرصه انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی سبب خشم و ناامیدی دشمنان نظام می‌شود.

حاجی‌کلدی کر، فرماندار بندرت ترکمن، در جمع مردم روستای خواجه‌لر از توابع بخش گمشان با بیان این مطلب گفت: هم اکنون دشمنان به شیوه‌های گوناگون درصدد ایجاد روحیه پستی و ناامیدی در مردم هستند.

وی با اشاره به فعالیت‌های اجرائی، نظارت و بازرسی در انتخابات نیز اظهار داشت: اعضای این هیأت‌ها از تمامی قشرهای جامعه هستند و این امر بیانگر آن است که مردم نیز در کنار مسئولان برگزارکننده انتخابات هستند. گلدی‌کر یادآور شد: تأکید رهبر معظم انقلاب به مسئولان برگزاری انتخابات این بوده است که فضا و محیطی آرام و شاداب برای مردم فراهم کنند و مسئولان نیز در این راستا حرکت خواهند کرد.

فرماندار شهرستان ترکمن گفت: شهرستان ترکمن از دیرباز در عرصه انتخابات زاینده کشور بوده است و مردم این منطقه همواره مشارکت بالای ۸۰



درصدی داشته‌اند که این نشان از درک بالای مردم منطقه دارد. این مقام مسئول افزود: مجلس در همه ارکان جامعه و بخش‌های مختلف کشور جایگاه ارزنده‌ای دارد و این امر اهمیت حضور حداکثری مردم را در انتخابات آینده نشان می‌دهد. به گفته وی، مردم باید به دور از هرگونه تعصب حزبی، سیاسی، قومی و قبیله‌ای از افرادی رای دهند که برای جامعه اثرگذار باشند و در واقع انتخاب اصلاح‌دیده باشند.

به گزارش ایرنا، گلدی‌کر همچنین با اشاره به این که تمامی انتخابات در ایران قانونی و آزاد برگزار شده است، تصریح کرد: نظام جمهوری اسلامی ایران و مردم ایران به هیچ وجه زیر بار سلطه نمی‌روند.

## صیانت از آرا و بی‌طرفی اولویت نخست برگزاری انتخابات در استان است

صیانت از آرای مردم و رعایت بی‌طرفی، اولویت نخست دست اندرکاران برگزاری انتخابات در استان گلستان است.

یحیی محمودزاده، استاندار گلستان، با بیان این مطلب گفت: انتخابات نهاد تجلی وحدت ملی و مظهری از حضور مردم برای تعیین سرنواخت است. وی با اشاره به رایانه‌ای برگزار شدن انتخابات، با تأکید بر همکاری همه دستگاه‌های اجرائی شهرستان‌ها برای دراختیار گذاشتن مژومات مورد نیاز ستادهای برگزاری انتخابات اعم از رایانه، نیروی انسانی و وسیله نقلیه، گفت: درصورت مشاهده هرگونه جانبداری سببی برطرف‌داری یا مخالفت با اهدای رأی، حذب و گروه خاصی از سوسی دست‌اندرکاران برگزاری انتخابات، این افراد بلافاصله برکنار خواهند شد. محمودزاده اضافه کرد: همه مسئولان موظفند زمینه را برای حضور حداکثری مردم در انتخابات ۲۴ استفاده‌اسمال که امری مهم و ضروری است، فراهم کنند.

استاندار گلستان در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به قابلیت‌های شهرستان گنبدکاووس در بخش‌های مختلف بویژه کشاورزی و صنعت و بازرگانی و مدیریت بهینه برای استفاده از این ظرفیت‌ها و نیز جذب سرمایه‌گذار تأکید کرد. وی همچنین از اختصاص اعتبارات ویژه برای طرح‌های چون جمع آوری فاضلاب شهری، مجموعه سوارکاری و صنعت اسب، مجتمع ابرسانی فجر، راه‌اندازی پلانه صادراتی، توسعه حمل و نقل و ساخت بست ۶۳ کیلومتری دشتی درون شهرستان گنبدکاووس درسال آینده خبر داد و تصریح کرد: برخی از این طرح‌ها در سفر دوم ریاست جمهوری در فهرست طرح‌های پیشنهادی استان قرار دارد. محمودزاده ۲ نیز در دهه فجر با سفر دوم ریاست جمهوری به بازدید از این شهرستان گنبدکاووس درسال ۲۰۰۵ طرح‌های عمرانی و سفر اول ریاست جمهوری، گفت: میانگین پیشرفت ۲۰۵ طرح عمرانی اسمال در این شهرستان ۷۰ درصد است.

غلامعلی سوسریانی از بهیرمداری ۱۶۶ طرح با اعتبار ۷۰۰ میلیارد ریال و اشتغالزایی بیش از ۲ هزار نفر در ایام دهه فجر اسمال در این شهرستان خبر داد و افزود: ۵۰ طرح عمرانی نیز برای سفر دوم ریاست جمهوری پیشنهاد شده است. وی همچنین با بیان این که برای برگزاری باشکوه انتخابات ۲۴ اسفند ۲ هزار و ۵۰۰ عامل اجرائی، ۱۸۰ دستگاه رایانه و ۳۶۰ کاربر شناسایی شده است، بازرگانی و صنعت و معدن، کشاورزی، حمل و نقل، ارتباطات، نفت، گاز، آب، برق و انرژی‌های تجدیدپذیر، بر اساس این گزارش، سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گلستان نیز با نمایشگاه فرصت‌های موجود سرمایه‌گذاری و مناطق نمونه گردشگری و تصویری از جاذبه‌های طبیعی و تاریخی موجود، اقدام به معرفی توانمندی‌های گردشگری استان کرده است.

براساس اعلام روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گلستان، توزیع اقلام تبلیغاتی نظیر گلستان، نگارستان ایران و معرفی جاذبه‌های گردشگری گلستان به ۴ زبان انگلیسی و عربی، بخش کاتالوگ، نقشه، کارت پستال و لوح‌فشرده جاذبه‌های گردشگری، یکی دیگر از اقدام‌های انجام‌شده برای معرفی فرصت‌های سرمایه‌گذاری در بخش گردشگری استان بوده است. در غرفه گلستان علاوه بر این، فرصت‌های سرمایه‌گذاری در بخش صنعت و معدن، کشاورزی و سایر موارد از سوی مرکز تشویق و حمایت از سرمایه‌گذاری استان در قالب کتاب و لوح‌فشرده در معرض دید علاقه‌مندان قرار گرفت.